
Седми протест испред РИК: Мирослав Алексић позвао грађане да уђу у зграду Скупштине Београда - Слушај ме преваранту и лопове са Андрићевог венца, ухваћен си у лоповлуку и ово ти неће проћи. Ћута: Зграда РИК-а од вечерас ће бити слободна
недеља, 24 децембар 2023 19:15

Протест опозиције одржава се испред зграде Републичке изборне комисије (РИК) у
Београду.

  

  

Синоћ је испред РИК-а одржан шести протестни скуп због изборне крађе.

  

Студенти који протестују затражили су од председника Србије Александра Вучића да до
недеље увече испуни њихове захтеве и поручили да ће у противном у понедељак
блокирати цео Београд. Они су од Министарства државне управе и локалне самоуправе
затражили проверу бирачког списка, а дали су рок до понедељка за одговор – у
супротном, најављују блокирање главног града.
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Подсетимо, опозиција и студенти протестују већ неколико дана испред зграде РИК-а, а
потпредседница ССП-а Мариника Тепић већ седам дана заредом штрајкује глађу. Њој се
у штрајку придружило још шесторо бивших посланика и представника коалиције Србија
против насиља.

  

Штрајк глађу најпре је започела Мариника Тепић, а онда и Мирослав Алексић, две
посланице – Јелена Милошевић из Ниша и Данијела Грујић из Новог Сада, а синоћ су им
се придружили професор права Јанко Веселиновић и председник Синдиката Слога
Жељко Веселиновић, као и Бранко Миљуш и Душан Никезић.

  

Протести су у петак одржани и у Нишу и у Љигу.

  

19:09 "Улази, улази"

  

Мирослав Алексић и Срђан Миливојевић покушавају да уђу у зграду Скупштине града
Београда, али су врата закључана.

  

Срђан Миливојевић убеђује полицију да стане на врата народа и дозволи да уђу унутра.

  

„Изађите напоље неће вам бити ништа“, узвикује Миливојевић.
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  19:05 Сломљено стакло на вратима зграде Скупштине града  Посланици са листе Србија против насиља покушали су око 19 сати да уђу у зградуСкупштине града, али су им врата била закључана.  Обезбеђење их је спречавало да отворе врата и уђу у зграду.  Разбијено је стакло на улазним вратима.  Из масе се чуло“ Лопови, лопови“ и „Отварај, отварај“.  18:59 Опозиција покушава да уђе у РИК  Посланици опозиције налазе се испред улазних врата РИК-а, позивајући их да отвореврата.  

  18:52  Алексић: Слушај ме преваранту и лопове са Андрићевог венца, ухваћен си улoповлуку и ово ти неће проћи  Један од лидера коалиције Србија против насиља Миросалв Алексић је окупљенимграђанима честитао победу на изборима.  „Слушај ме преваранту и лопове са Андрићевог венца, ухваћен си у луповлоку и ово тинеће проћи“, поручио је Алексић Вучићу.  Поручио је тужилаштву и полицији да их грађани плаћају и да њих треба да штите, а неда учествују у лоповлоку.  Поручио је Европској унији да не ћути и да не жмури на изборну крађу у Србији.  Додао је да СНС од 17. више није власт у Београду, и да немају право да причају обудућности.  Позвао је присутне да направе прстен око Председништва, а посланике да уђу у зградуи обрате се са балкона.  
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  18:46 Тепић: Вучићу, покрали сте не један, него хиљаде гласова  Мариника Тепић је поздрављена великим аплаузом, попела се на бину са уздигнутомпесницу.  Она је рекла да је након избора 2012. Вучић изјавио „због једног гласа избори сепоништавају“.  „Али Вучићу, покрали сте не један, него хиљаде гласова. Ови избори се поништавају“,нагласила је Тепић  18:45 Миливојевић: Пукло је народно трпило, прелила се чаша гнева  осланик ДС-а Срђан Миливојевић изјавио је на протесту испред РИК-а да избори морајуда буду поновљени, јер су покрадени.  „Пукло је народно трпило, прелила се чаша гнева и беса. Имам поруку само за неке људекоји се праве да то не виде, слушај добро паризер дахијо, ти који си покрао изборе, овајти народ каже – готово је, лопове каквог свет видео није“, рекао је Миливојевић.  

  Након тога из масе су се чули повици: „Лопови, лопови“.  Миливојевић је казао и да се у Србији десила крађа „какву нико видео није“.  „Расписали су изборе у пола земље, а онда су људе селили лево и десно, тамо и вамо. Епа Београд је слободан град, нема трговине са лоповом, лопов мора да одговара,захтевамо поништавање избора“, поручио је.  И додао: „Избори се неће поновити јер нико неће с њим, него зато што их је покрао“.  18:44 Ћута: Зграда РИК-а од вечерас ће бити слободна и биће наша  Један од носиоца листе Србија против насиља, Александар Јовановић Ћута, рекао јеокупљеним грађаним и грађанкама да ће њихову изборну вољу бранити до краја.  "Ова зграда овде вечерас биће слободна и биће наша. То је друга институција коју ћемоослободити данас", истакао је Ћута.  Он је поздравио ЦРТУ.  "Каже Ана Бранбић јуче, обраћа се храбрим људима из ЦРТЕ, каже ЦРТА руши уставнипоредак. Па ко десет година гази по Уставу, по људским животима, рекама, ГорњимНедељицама", казао је Ћута.  18:32 Срђан Миливојевић: Слушај добро ти који си покрао изборе, овај народ тикаже - готово је лоповчино  Грађанима се обратио посланик Демократске странке Срђан Миливојевић.  
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  „Вечерас имамо конкретну акцију. Имам поруку за неке: Слушај добро ти који си покраоизборе, овај народ ти каже: Готово је лоповчино“, поручио је Миливојевић са бине.  18:28 Бањац: Невиђен миграциони изборни туризам персонификован у лику и делуВучића  Живимо у земљи у којој прекајање избора желе да нам представе као потпуно нормалнуствар, истакао је радијски новинар Смиљан Бањац.  Како наводи, у свему томе здушно их је подржавао државни апарат, полиција која им јеиздавала личне исправе за јендократну употребу.  "И када кажем напредњачког режима наравно да мислим главног инжењера овог усвету невиђеног миграционог изборног туризма персонификованог у лику и делу Александра Вучића", казао је Бањац.   Како је истакао, прекрајање изборне воље у корист владајућег режима је кажњиво позакону.  Бањац је подсетио на довођење грашана из Републике Српске у одређена места како биизборна воља била прекројена.   18:20 Окупљени дувају у пиштаљке и узвикују: "Лопови, лопови"  Демонстранти још увек пристижу, јавља репортер агенције Бета.  Окупљени носе транспаренте, узвикују "Лопови, лопови" и дувају у пиштаљке, пишепортал нова.рс.  Импровизована је бина на камиону, са које ће се представници листе "Србија противнасиља" обрати окупљенима, постављена је непосредно уз зграду скупштине.  

  18:16 Петронијевић Терзић: Грађани Србије у својим џеповима виде која је њиховареалност  "Грађани Србије годинама не могу да знају шта је права реалност, јер ако се ослањају навласт, онда је та реалност ружичаста, а ако се ослањају на опозицију, виде нештодругачије, а у својим џеповима виде која је права њихова реалност", каже новинаркаДемостата Ивана Петронијевић Терзић.  Коментаришући данашњу конференцију за новинаре председника Србије, она каже да је"Вучић био смирен" и да је "изнео нешто за шта је сматрао да су контрааргументи".  "Он је рекао јасно да неће дозволити понављање парламентарних избора, био јекритичан и према посматрачима међународних мисија. Подсетићу, међутим, да су типосматрачи дошли на позив ове државе, нису сами дошли", рекла је ПетронијевићТерзић.  18:06 Грађани се окупљају: На скупу присутна и жандармерија  Грађани се окупљају на вечерашњем протесту испред РИК-а. Саобраћај у улици КраљаМилана је блокиран.   Како јавља репортерка Н1, на улици је присутана и зандармерија.  16:43 Председник о изборима: МУП прегледао све спорне позиве  Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да су представници МУП-апрегледали све достављене позиве за гласање на изборима оцењене као спорне.  
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  16:39 РИК: Нису тачне тврдње СПН  Провером је утврђено да нису тачне тврдње коалиције "Србија против насиља" да себрој бирача са правом гласа на београдским изборима вештачки повећавао ради утицајана исход, саопштила је Републичка изборна комисија.  Како се наводи, Министарство државне управе и локалне самоуправе и Министарствоунутрашњих послова су, поступајући по молби РИК-а доставили табеларне прегледеброја бирача по градским општинама Града Београда према годинама уписа уЈединствени бирачки списак, односно пријави пребивалишта на адресама наведеним упозивима за гласање.  У саопштењу се наводи да су у питању позиви за гласање које су председнику РИК-апредали Мариника Тепић и Мирослав Алексић приликом подношења Захтева зарасписивање и спровођење нових избора за одборнике Скупштине града Београда, каодоказе наводне изборне крађе, односно постојања сада уписаних тзв. „фантомскихбирача“.  Из РИК су додали и да МУП и Министарство те провере извршили поступајући поњиховој молби са 40. седнице одржане 23. децембра 2023. године.  „РИК је од Министарства и МУП-а добила табеларне прегледе броја бирача по градскимопштинама Београда према годинама уписа у Јединствени бирачки списак односнопријави пребивалишта на адресама наведеним у позивима за гласање које супредседнику Републичке изборне комисије предали Мариника Тепић и МирославАлексић приликом подношења Захтева за расписивање и спровођење нових избора заодборнике Скупштине града Београда, као доказе наводне изборне крађе“, саопштилису из те институције.  Истакли су да се из тих табела јасно види да највећи број бирача има пријављенопребивалиште и уписан је у Јединствени бирачки списак много пре расписивања избораодржаних 17. децембра 2023. године, од којих неки и пре 20 и више година.  „То је очигледан доказ да тврдње Коалиције Србија против насиља да се број бирача саправом гласа на београдским изборима вештачки повећавао ради утицаја на исхододржаних избора није тачан“, закључили су у саопштењу из РИК.  16:35 Вучић о штрајку глађу опозиције: Ништа неће постићи тиме  Коментаришући страјк глађу чланова опозиције, Александар Вучић је рекао "да слободномогу да престану и да се врате својим обавезама - могу да организују протесте свакогдана".  Он је у свом обраћању истакао да глађу штрајкују и присталице власти који се „борепротив изборне крађе ових из опозиције, али то нико није хтео да објави“.  Вучић је подсетио на случај када је Томислав Николић штрајковао глађу 2011. године,наводећи да „тиме није постигао ништа, само што је угрозио своје здравље“.  16:32 Студенти објавили прву локацију окупљања у понедељак  Студенти Емилија Миленковић и Павле Цицварић и активиста Никола Ристић, гостујућисиноћ у емисији „24 минута са Зораном Кесићем“, објавили су прву локацију на којој ће сеокупити грађани у понедељак, 25. децембра, одакле ће се даље наставити на блокадедва места у Београду, преноси портал данас.рс.  Ристић је навео да ће у понедељак у 11 сати бити одржан први сат притиска испредМинистарства државне управе и локалне самоуправе.  Велики протест у 18 часова испред РИК-а – „Не дамо победу“  То ће, како је додао, бити место окупљања.  Уколико тада не добију афимативан одговор од тог Министарства, како Риситћ наводи,упутиће се на две локације у Београду које ће блокирати, а које за сада не откривајузбог безбедности.  Велики протест опозиције окупљене око коалиције "Србија против насиља" одржава седанас од 18 сати испред зграде у којој је Републичка изборна комисија (РИК) у Београду.  
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  „Драги грађани, ситација је јако озбиљна, а исто тако смо јако близу до циља. Зато васпозивамо да у недељу у 18 сати дођете испред Републичке изборне комисије у КраљаМилана и да се заједно изборимо да дођемо до тог циља“, поручила је потпредседницаСтранке слободе и правде Мариника Тепић.   Александар Јовановић Ћута такође је позвао грађане да у недељу одбране изборнувољу. „Сви у 18 сати овде испред РИК-а да бранимо оно што је наше, а то је изборнавоља. И да више никад не дозволимо да нам лопови одлучују о судбини. Видимо се“,рекао је у суботу Јовановић.  „Поставићемо бину, кренућемо у одбрану народне воље, државе, слободе коју су намодузели ови који су нам приватизовали државу. Можда се РТС и досети да треба даинформише грађане који уредно плаћају сваког месеца“, навео је на претходномпротесту у суботу један од носилаца републичке листе те коалиције Мирослав Алексић.  И доскорашњи посланик Срђан Миливојевић рекао је дан раније у Нишу да ће их „унедељу бити још више“.  Подсетимо, опозиција и студенти протестују већ неколико дана испред зграде РИК-а, апотпредседница ССП-а Мариника Тепић већ седам дана заредом штрајкује глађу. Њој сеу штрајку придружило још шесторо бивших посланика и представника коалиције Србијапротив насиља.  (Н1, Нова, Данас)  
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